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Αδελαΐδα: Δείπνο προς τιμήν των εθελοντών του 
Ελληνικού Πανηγυριού – Glenelg Greek Festival
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος παρέθεσε δείπνο 
προς τιμήν των εθελοντών, που εργάστηκαν ακούραστα για 
την επιτυχία του Ελληνικού Πανηγυριού – Glenelg Greek 
Festival, που διοργανώνεται με την ευκαιρία της εορτής των 
Θεοφανίων. Πάνω από εκατό εθελοντές συνέβαλαν, ο καθένας 
με τον δικό του τρόπο, στην επιτυχή διεξαγωγή του τριήμερου 
φεστιβάλ, το οποίο πραγματοποιήθηκε για 45η συνεχή χρονιά.

Η οργανωτική επιτροπή του φεστιβάλ διοργάνωσε το τιμητικό αυτό δείπνο στους 
χώρους του Αρχιεπισκοπικού Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας, από τις 4 το 
απόγευμα μέχρι τις 8 το βράδυ της Κυριακής, 16 Φεβρουαρίου. Περί τους εκατό 
εθελοντές απόλαυσαν την συντροφιά αλλήλων και γιόρτασαν τις συντονισμένες 
προσπάθειές τους και τους κόπους τους.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, απευθυνόμενος στους 
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εθελοντές, μετέφερε τις ευχές και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου, 
τους ευχαρίστησε από καρδίας για τη σκληρή δουλειά και την αφοσίωσή τους, και 
τους ενεθάρρυνε στον πνευματικό τους αγώνα. Ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε 
στην επιτυχία του φεστιβάλ από απόψεως προσελεύσεως, αριθμού χορηγών, 
εσόδων, πωλήσεων και των επιδοκιμαστικών σχολίων των πανηγυριστών. Επίσης, 
αναφέρθηκε στους διάφορους σκοπούς, για τους οποίους διατίθενται, και στην 
επίτευξη των οποίων συμβάλλουν τα έσοδα. Τούτοι είναι, μεταξύ άλλων, το έργο 
της ανεγέρσεως καταλλήλων χώρων στον Καθεδρικό Ιερό Ναό της Ιεράς 
Επισκοπής Αδελαΐδος, η βοήθεια των εν ανάγκαις ευρισκομένων ενοριών, και η 
λειτουργική και πνευματική εξυπηρέτηση των απομεμακρυσμένων ορθοδόξων 
κοινοτήτων στο εσωτερικό της αχανούς εκτάσεως της Ιεράς Επισκοπής Αδελαΐδος 
– πρωτοβουλίες που σε μεγάλο βαθμό γίνονται δυνατές από εκδηλώσεις σαν κι 
αυτές. Τα απτά αυτά αποτελέσματα αποτελούν τον κατάλληλο φόρο τιμής έναντι 
των θυσιών, στις οποίες υπεβλήθησαν οι εθελοντές, οι οποίοι αναπαύονται 
γνωρίζοντας ότι η ανιδιοτελής συνεισφορά τους βοηθάει το έργο της Εκκλησίας.

Οι εθελοντές αποχώρησαν ενισχυμένοι πνευματικώς από τα ενθαρρυντικά αυτά 
αποτελέσματα και έτοιμοι, ήδη από τώρα, για το πανηγύρι της επόμενης χρονιάς.
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